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sAlfabeyi Sıralıyoruz

 Sınıfımızda öğrencilerimizin alfabetik sıralama becerilerini 
geliştirmek amacıyla keyifli bir etkinlik gerçekleştirdik. 
Küçük kâğıtlara yazılmış harfler, her gruba karışık şekilde 
dağıtıldı. Gruplar hâlinde çalışan öğrencilerimiz, harfleri 
doğru alfabetik sıraya dizmek için birlikte düşündüler, fikir 
alışverişinde bulundular ve ortak bir sonuca ulaşmak için iş 
birliği yaptılar.
Etkinlik boyunca öğrencilerimizin dikkat, sıralama ve 
mantıksal düşünme becerilerini nasıl kullandıklarını görmek 
çok güzeldi.
Bu etkinlik, öğrencilerimizin alfabetik sıralama kuralını 
anlamalarını, takım çalışmasıyla öğrenmenin keyfini 
yaşamalarını ve öğrendiklerini uygulama fırsatı bulmalarını 
sağladı. 
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2. sınıf öğrencilerimizle matematik dersinde sayı doğrusunu 
ve cetvelin mantığını pekiştirmek için eğlenceli bir çalışma 
yaptık. “Benim Cetvelim” etkinliğinde her öğrenci eva 
kağıdına kendi cetvelini çizdi. Öğrenciler hem ölçme 
kavramını öğrendi hem de el becerilerini geliştirdiler. Günün 
sonunda kendi hazırladıkları cetvelleri evlerine götürerek 
gururla paylaştılar.
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sCumhuriyet Bayramı Coşkusunu Yaşadık!

2. sınıf öğrencilerimizle Cumhuriyetimizin 101. yıl dönümünü 
büyük bir gurur ve coşkuyla kutladık.
Atatürk’ün bizlere armağan ettiği Cumhuriyetin anlam ve 
önemini pekiştirmek için “Cumhuriyet” kelimesiyle akrostiş 
şiirler yazdık. Her öğrencimizin duygularını yansıttığı bu 
şiirleri panomuzda sergiledik.
Cumhuriyet bilinciyle yetişen minik yüreklerimizin heyecanı 
görülmeye değerdi! 
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Doğal Temizlik Ürünleri Projemiz

Okulumuzda öğrencilerimizin çevre bilincini geliştirmek ve 
sağlıklı yaşam konusunda farkındalık kazanmalarını 
sağlamak amacıyla “Doğal Temizlik Ürünleri” konulu bir 
proje çalışması gerçekleştirilmiştir.
Öğrencilerimiz, aileleriyle birlikte doğal temizlik ürünleri 
hakkında araştırma yapmış, edindikleri bilgileri sınıfta 
arkadaşlarına sunmuşlardır. Hazırladıkları sunumlarda doğal 
malzemelerin çevreye ve insan sağlığına olan faydalarını 
paylaşarak hem bilgilerini pekiştirmiş hem de topluluk 
önünde konuşma becerilerini geliştirmişlerdir.
Bu çalışma sayesinde öğrencilerimiz; araştırma yapma, 
bilgiyi düzenleme, sunum yapma ve çevreye karşı duyarlılık 
kazanma becerilerini geliştirmiştir.



Dünya El Yıkama Günü

  Dünya El Yıkama Günü kapsamında öğrenciler, ellerini 
doğru şekilde yıkayarak hijyenin önemini deneyimlediler. 
Lavabolarda sabun ve suyla ellerini yıkarken, her adımı 
dikkatle uyguladılar ve birbirlerine göstererek süreci 
eğlenceli hâle getirdiler. Renkli sabunlar ve köpüklerle 
ellerini yıkamak, etkinliği hem öğretici hem de keyifli bir 
deneyim hâline getirdi.
Bu etkinlik, öğrencilerin temizlik ve sağlık bilincini 
pekiştirmelerini sağladı. Aynı zamanda, el yıkamanın sadece 
kişisel sağlık için değil, çevrelerindeki insanları da korumak 
için ne kadar önemli olduğunu kavramalarına yardımcı oldu.
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sFillerin Ayak Sesi

Doğal Afetler Haftası kapsamında öğrencilerimizle birlikte 
afetler hakkında farkındalık kazanmak amacıyla çeşitli 
etkinlikler gerçekleştirdik. Milli Eğitim Bakanlığı’nın önerdiği 
“Fillerin Ayak Sesi” adlı kitabı okuyarak doğal afetlerin 
nedenlerini, sonuçlarını ve bu durumlarda neler yapmamız 
gerektiğini konuştuk. Kitaptan yola çıkarak deprem anında 
nasıl davranmamız gerektiğini drama etkinlikleriyle 
canlandırdık. Öğrencilerimiz, afet anında sakin kalmanın, 
dayanışmanın ve hazırlıklı olmanın önemini eğlenerek 
öğrendiler. Bu süreçte hem bilgi hem de bilinç kazandılar.
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Geçmişten günümüze uzanan kültürel mirasımızın bir parçası olan 
Geleneksel Çocuk Oyunları Günü’nü tüm 2. sınıflar olarak büyük bir 
coşkuyla kutladık. Amacımız, öğrencilerimizin hem eğlenmesini 
sağlamak hem de teknolojiden biraz uzaklaşıp eski oyunların keyfini 
yeniden keşfetmelerine fırsat vermekti.
Okul bahçemizde bir araya gelerek 5 Taş, 9 Taş, Yağ Satarım Bal 
Satarım, El El Üstünde Kim Elin Var gibi geleneksel oyunlarımızı hep 
birlikte oynadık. Oyunlar sırasında çocuklarımız takım ruhunu, iş 
birliğini ve fair play anlayışını pekiştirirken aynı zamanda hareket 
etmenin, paylaşmanın ve birlikte gülmenin mutluluğunu yaşadılar.
Gün boyunca okul bahçemiz kahkahalarla, neşeyle ve dostlukla 
doldu. Öğrencilerimiz hem yeni arkadaşlıklar kurdular hem de anne 
babalarının çocukluk oyunlarını deneyimlemenin heyecanını 
hissettiler. Geleneksel oyunların yaşatılmasına katkı sağladığımız bu 
etkinlik, hem kültürel değerlerimizi hatırlattı hem de öğrencilerimize 
unutamayacakları güzel anılar kazandırdı.
 “Birlikte oynamak, birlikte gülmek ve geçmişi bugüne taşımak… İşte 
gerçek oyun ruhu!”
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Güçlü Yönlerimizi Keşfediyoruz

Öğrenciler, altı farklı düşünme tekniği ile gruplar halinde 
tahtaya çıkarak kendi güçlü yönlerini ifade ettiler. Her grup, 
farklı renk şapkalar takarak, şapkaların renk özelliklerine 
göre düşüncelerini paylaştı ve hem kendi yeteneklerini hem 
de arkadaşlarının güçlü yönlerini fark etme fırsatı buldu.
Tahtada ortaya çıkan fikirler, sınıf ortamına renk ve canlılık 
kattı. Öğrenciler, farklı bakış açılarını görme ve yaratıcı 
yollarla kendilerini ifade etme imkânı elde ettiler.
 Bu etkinlik, öğrencilerin özgüvenini artırmak, yaratıcı 
düşünme becerilerini geliştirmek ve kendi potansiyellerini 
keşfetmeleri açısından çok değerli bir deneyim oldu.
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Öğrenciler, “Çocuklar için Felsefe Öyküleri” kitabındaki 
hikâyeleri önce sessizce okuyor, ardından öğretmen eşliğinde 
sesli olarak paylaşıyor. Hikaye bittikten sonra, sınıf bir düşünce 
sohbetine dönüşüyor; çocuklar merak ettikleri soruları soruyor, 
kendi fikirlerini heyecanla paylaşıyor ve arkadaşlarının 
düşüncelerini dikkatle dinliyorlar.
Bu etkinlik, onların düşünme, sorgulama ve eleştirel bakış açısı 
geliştirmelerine yardımcı oluyor. Farklı fikirleri dinlemek, 
karşılaştırmak ve kendi görüşlerini ifade etmek, çocukların hem 
sosyal hem de düşünsel becerilerini güçlendiriyor.
P4C etkinliği, hikâyeler aracılığıyla çocuklara merak etme ve 
keşfetme heyecanı yaşatıyor; sınıfta keyifli, etkileşimli ve 
düşündürücü bir ortam yaratıyor. Her hikaye, küçük bir düşünce 
yolculuğu gibi çocukları yeni fikirlerle buluşturuyor.
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Kefi’nin Dünyasını Çiziyoruz

Öğrenciler, “Kefi’nin Maceraları” kitabını okuduktan sonra 
hikâyeyi ve karakterleri konuştular. Ardından kendi hayal 
güçlerini kullanarak farklı bir kapak tasarımı oluşturdular. 
Kağıt üzerine çizip boyadıkları tasarımlarla, hikâyeyi kendi 
bakış açılarıyla yeniden yorumladılar.
Bu etkinlik, çocukların yaratıcı düşünme, hayal gücünü 
kullanma ve okuduklarını yorumlama becerilerini 
geliştirmelerine olanak sağladı. Kendi tasarımlarını ortaya 
koyarken, hikâyeyi yeniden keşfetmiş ve düşüncelerini 
özgürce ifade etmiş oldular.
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Kızılay Haftası Etkinliği

Kızılay Haftası kapsamında öğrencilerimizle “Nesiller 
Değişir, Hilale Adanmış Yürekler Değişmez” adlı kısa filmi 
izledik. Film aracılığıyla Kızılay’ın yardımseverlik, dayanışma 
ve paylaşma değerleri üzerine konuştuk. Öğrenciler, 
Kızılay’ın insanlara nasıl destek olduğunu, zor zamanlarda 
bir araya gelmenin önemini ve yardımlaşmanın gücünü fark 
ettiler.
Etkinlik sonunda öğrencilerimiz, küçük yaşta da olsa bir 
iyiliğin büyük değişimler yaratabileceğini öğrendiler. 
Kızılay’ın simgesi olan kırmızı hilalin anlamını ve temsil ettiği 
değerleri kalplerinde hissettiler.
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sNezaket Sokağı

 Öğrenciler, günlük yaşamda sıkça kullandığımız nezaket 
sözcüklerini hatırlamak ve davranışlarına yansıtmak 
amacıyla anlamlı bir etkinliğe katıldılar. Sözcükleri sokak 
lambası etrafında düzenleyerek sınıfta renkli ve anlamlı bir 
Nezaket Sokağı görünümü oluşturdular.
 Etkinlik sırasında öğrenciler lütfen, teşekkür ederim, özür 
dilerim, rica ederim gibi ifadelerin insan ilişkilerindeki 
önemini konuştular. Ortaya çıkan çalışma, sınıf ortamına 
hem renk hem de anlam kattı.
Bu etkinlik, öğrencilerin saygı, empati ve iletişim becerilerini 
güçlendirmelerine yardımcı oldu. Gün boyunca, küçük bir 
sözcüğün bile büyük bir fark yaratabileceğini 
deneyimlediler.



Onluğa Yuvarlama Eğlencemiz!

Matematik dersimizi bu hafta eğlenceli bir etkinlikle 
pekiştirdik. “Onluğa yuvarlama” konusunu somutlaştırmak 
için fon kartonlarıyla renkli bir oyun hazırladık.
Her öğrencimiz elindeki sayıları doğru onluğa yuvarlamak 
için büyük bir dikkat ve heyecanla çalıştı. �
Oyun sırasında çocuklarımız hem sayıların mantığını daha 
iyi kavradı hem de takım çalışmasının önemini öğrendi.
Sınıfımızda kahkahalar, düşünme sesleri ve bol bol 
“Buldum!” sesleri yankılandı. 
Matematik bazen zor gibi görünse de, eğlenceli bir şekilde 
işlendiğinde hem kalıcı hem de keyifli hale geliyor.
2. sınıf öğrencilerimiz bu etkinlikle öğrendiklerini 
pekiştirirken aynı zamanda öğrenmenin ne kadar zevkli 
olabileceğini bir kez daha keşfettiler. 
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 Öğrenciler, Onluk-Birlik Evi etkinliği ile iki basamaklı sayıları 
somut olarak deneyimlediler. Tahtaya yerleştirilen evi 
kullanarak sırayla onluk ve birlik çubuklarını verilen sayılara 
göre bardaklara yerleştirdiler. Böylece sayıları onluk ve 
birlik değerlerine ayırmayı öğrendiler.
Bu etkinlik sayesinde çocuklar, sayıların yapısını somut 
olarak görerek anlamlandırma fırsatı buldular. Uygulamalı 
deneyim, matematik kavramlarını daha iyi kavramalarını ve 
öğrenmelerini pekiştirmelerini sağladı. Minik çubuklarla 
büyük sayılar oluşturmak, etkinliği hem eğlenceli hem de 
öğretici bir deneyim hâline getirdi.
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Matematik dersinde ritmik sayma konusunu eğlenceli bir 
hale getirmek için “Zıp Zıp Ritmik” adlı etkinliğimizi 
gerçekleştirdik. Öğrencilerimiz sınıflar halinde gruplara 
ayrıldı ve her gruba farklı ritmik sayma görevleri verildi. 
iki’şer, üç’er, dört’er, beş’er ve on                                                                                             
’ar ritmik saymaları yazan gruplar, hazırladıkları sayı 
kartlarını yere yerleştirdiler. Daha sonra sırasıyla kartların 
üzerinden zıplayarak ritmik sayma yaptılar.
Bu etkinlikle öğrenciler, sayılar arasındaki düzeni 
keşfederken hem eğlendiler hem de ritmik sayma 
becerilerini pekiştirdiler. Hareket ederek öğrenmek, 
konunun kalıcı olmasını sağladı. Zıplayarak sayan 
öğrencilerimizin neşesi ve enerjisi sınıfı adeta bir matematik 
oyun alanına dönüştürdü! 
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Matematik dersinde ritmik sayma konusunu eğlenceli bir 
hale getirmek için “Zıp Zıp Ritmik” adlı etkinliğimizi 
gerçekleştirdik. Öğrencilerimiz sınıflar halinde gruplara 
ayrıldı ve her gruba farklı ritmik sayma görevleri verildi. 
iki’şer, üç’er, dört’er, beş’er ve on                                                                                             
’ar ritmik saymaları yazan gruplar, hazırladıkları sayı 
kartlarını yere yerleştirdiler. Daha sonra sırasıyla kartların 
üzerinden zıplayarak ritmik sayma yaptılar.
Bu etkinlikle öğrenciler, sayılar arasındaki düzeni 
keşfederken hem eğlendiler hem de ritmik sayma 
becerilerini pekiştirdiler. Hareket ederek öğrenmek, 
konunun kalıcı olmasını sağladı. Zıplayarak sayan 
öğrencilerimizin neşesi ve enerjisi sınıfı adeta bir matematik 
oyun alanına dönüştürdü! 
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Scamper  ile Hayal Gücümüzü Keşfediyoruz

 Öğrencilerle SCAMPER çalışması yaptık. Her öğrenciye bir 
kağıt dağıtıldı ve “Kız çocuğu gökyüzünde ne görmüş 
olabilir?” sorusu üzerine hayal güçlerini kullanarak çizimler 
yaptılar ve boyadılar.
Çizimlerin ardından, öğrenciler kendi fikirlerini sınıfta 
arkadaşlarıyla paylaştılar, birbirlerinin çizimlerini incelediler 
ve hayallerini anlatırken farklı bakış açılarını keşfettiler. Bu 
süreç, onların gözlem yapma, hayal kurma ve fikirlerini 
ifade etme becerilerini geliştirdi.
SCAMPER etkinliği, çocukların sadece çizim yeteneklerini 
değil, aynı zamanda yaratıcı düşünme, problem çözme ve 
işbirliği içinde düşünme becerilerini de destekledi. Hayal 
güçlerini kullanarak ortaya koydukları fikirler, sınıfta renkli 
ve keyifli bir paylaşım ortamı yarattı.



Tasarruf Kumbarası

Hayat Bilgisi dersinde tasarrufun önemini daha iyi 
kavrayabilmek için sınıfımıza bir Tasarruf Kumbarası 
hazırladık. Her öğrencimiz, günlük yaşamda tasarruf 
edilmesi gereken konularla ilgili düşüncelerini ve dikkat 
edilmesi gereken davranışları yazdı. Ardından yazdıklarını 
sınıfta arkadaşlarına okuyup paylaştı.
Okuma sonrasında her öğrenci kendi yazısını sınıf 
kumbarasına attı. Böylece hem birbirinden yeni fikirler 
öğrendiler hem de küçük yaşta tasarruf bilincini geliştirdiler. 
Etkinliğimiz sonunda kumbaramız, güzel düşüncelerle dolu 
bir “fikir hazinesine” dönüştü.
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29 Ekim Etkinliğimiz

Öğrencilerimizle 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ile ilgili 
panomuzu hazırladık. Çocukları ve bayrakları boyadık ve bu 
önemli güne dikkat çekecek olan panomuzu hep birlikte 
tamamladık.  Tüm öğrencilerimize bu güzel bayramı 
önemini vurgulayacak boyamaları özenle, titizlikle ve 
saygıyla yaptıkları için teşekkür ederiz.
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10 Kasım Etkinliğimiz

Öğrencilerimizle birlikte 10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü için 
panomuzu hazırladık. Atatürk’ün bizler için ne kadar değerli 
olduğunu hatırlatan anlamlı yazılar yazdık, bu özel güne 
dikkat çekecek ifadelerle panomuzu tamamladık. Atamızı 
saygı, sevgi ve minnetle andığımız bu günde; tüm 
öğrencilerimize yazılarını büyük bir özen, dikkat ve saygıyla 
hazırladıkları için teşekkür ederiz.
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Classroom Objects

Öğrencilerimizle “Classroom Objects” temalı projemizi 
birlikte tamamladık. Konu ile ilgili şarkımızı dinledik ve 
yönergeler doğrultusunda preposition of place kelimlerini 
de kullanarak nesnelerimizi sıraladık. Böylece hem 
classroom objects ve preposition of place kelimelerinin 
tekrarını yapabildik hem de eğlenceli bir ders işledik.



Crazy Hat Day

Öğrencilerimizin uzun zamandır beklediği o gün geldi. 
“Crazy Hat Day” etkinliğimizi bütün ilkokul ve anasınıfı 
kademelerinde hep birlikte tamamladık. Öğrencilerimizin 
evde kendi emekleriyle hazırladıkları çılgın şapkalarını 
etkinlik günü okula getirerek sunumlarını gerçekleştirdiler. 
Oldukça komik ve eğlenceli anlara şahit olduğumuz bu 
etkinliğimizde öğrencilerimiz sadece şapkalarını 
sergilemekle kalmadı aynı zamanda şapkalarının özelliklerini 
anlattılar. Tüm öğrencilerimize emekleri ve katkılarından 
dolayı teşekkür ederiz. Bir sonraki eğlenceli etkinliğimizi 
dört gözle bekliyoruz. 
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Helping Each Other

Yardımlaşmanın ne kadar önemli olduğunu hepimiz oldukça 
iyi biliyoruz. Bizlerde öğrencilerimiz ile değerler eğitiminin 
bir dalı olan yardımlaşmanın önemini vurgulayacak “Helping 
each other” temalı projemizi birlikte tamamladık. 
Arkadaşına yardım, aile bireylerine yardım ve hayvanlara 
yardım ile ilgili çizimlerini ve boyamalarını yapan 
öğrencilerimize katkılarından dolayı çok teşekkür ediyoruz.
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Öğrencilerimizle konumunuzla da bağlantılı olan “The Big 
City” adlı kitabımızı okuduk ve üzerine sorular sorup hep 
birlikte konuşma etkinliğimizi yaptık. Resimleriyle de 
okuyucunun oldukça ilgisini çeken kitabımızı öğrencilerimiz 
de oldukça sevdi. Keyifli ve eğlenceli geçen okuma saatinin 
bir sonrakini sabırsızlıkla bekliyoruz.



24 Kasım Öğretmenler Günü

Hayatımızın her döneminde kalbimize dokunan 
öğretmenlerimiz olmuştur. Öğretmenlerimiz ışıklarıyla bizim 
yolumuzu aydınlatan, içimizi huzurla dolduran, pırıl pırıl 
gençler yetiştiren, çabalarıyla, fedakarlıklarıyla yarınlarımızı 
inşa eden neslimizin mimarlarıdır. Öğrencilerimizde 
öğretmenlerini unutmadılar ve bu anlamlı günde 
öğretmenlerine sevgilerini dile getiren yazılarını yazarak 
panolarını oluşturdular. Geleceğimizin doktorları, 
öğretmenleri, mimarları ve daha nice güzel mesleklerle 
kaşımıza çıkacak bu değerli minik kalplerimizle gurur 
duyuyoruz. 
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Görsel Sanatlar Dersi Bülteni

Öğrencilerimiz, görsel sanatlar dersinde süreç boyunca doğayı ve çevreyi 
gözlemlemeye, canlı varlıkları biçimlendirmeye ve sanatsal ifadelerini 
geliştirmeye yönelik çalışmalar yapmışlardır. Bu süreçte çizim, boyama ve 
kompozisyon oluşturma alanlarında önemli gelişmeler gözlemlenmiştir.
Dersin ilk aşamalarında öğrencilerimiz, hayvan ve bitki çizimleri üzerine 
yoğunlaşmıştır. Bu çalışmalar sayesinde doğadaki formları inceleme, detayları 
fark etme ve gördüklerini çizgiyle ifade etme becerilerini geliştirmişlerdir. 
Öğrencilerimiz, farklı türde canlıları kendi gözlemleriyle yorumlayarak özgün 
çalışmalar ortaya koymuşlardır.
Ardından, denizaltı yaşamı ve su altı canlıları konulu resim çalışmaları yapılmıştır. 
Bu etkinliklerde çocuklarımız, canlı çeşitliliğini ve deniz ekosistemini tanıyarak 
hayal güçlerini kullanmış; aynı zamanda renk uyumu ve derinlik etkisi oluşturma 
üzerine çalışmalar gerçekleştirmiştir.
Elde edilen bu teknik ve estetik kazanımların ardından, öğrencilerimiz 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı temalı resimler yapmışlardır. Bu etkinlikte, milli 
bayramımızın anlamını sanatsal biçimde ifade etmiş; kompozisyon düzeni, figür 
kullanımı ve renk dengesi konularında ilerleme göstermişlerdir.
Çalışmalar süresince pastel boya, kuru boya gibi farklı malzemelerle 
uygulamalar yapılmış; öğrencilerimizin çizgi hakimiyetleri, renk bilgileri ve 
yaratıcılık düzeylerinde belirgin gelişmeler gözlenmiştir.
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Bayrak Yarışı

Beden Eğitimi ve Oyun dersimizde öğrencilerimizle birlikte 
“Bayrak Yarışı” etkinliğini gerçekleştirdik. Bu eğlenceli ve 
hareketli etkinlikte öğrencilerimiz; koşma, yön değiştirme, 
denge kurma ve zamanlama gibi temel hareket becerilerini 
geliştirdiler. Aynı zamanda bayrak yarışında takım 
arkadaşlarına güvenmeyi, iş birliği içinde hareket etmeyi ve 
sorumluluk paylaşımını deneyimlediler. Öğrencilerimizle 
birlikte bu etkinliği gerçekleştirirken çok keyif aldık.



Minder Yarışı

Beden Eğitimi ve Oyun dersimizde öğrencilerimizle birlikte 
“Minder Yarışı” etkinliğini gerçekleştirdik. Bu eğlenceli 
çalışma sayesinde öğrencilerimiz; denge, koordinasyon, hız 
ve çeviklik gibi temel hareket becerilerini geliştirme fırsatı 
buldular. Öğrencilerimizle birlikte bu çalışmayı 
gerçekleştirirken çok eğlendik.
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Beden Eğitimi ve Oyun dersimizde öğrencilerimizle birlikte 
“Top Taşıma Yarışı” etkinliğini gerçekleştirdik. Bu eğlenceli 
yarışta öğrencilerimiz, denge, koordinasyon, dikkat ve 
takım çalışması becerilerini geliştirdiler. Topu belirli kurallar 
içinde taşırken zamanlama, iş birliği ve iletişim gibi önemli 
kazanımları da deneyimlediler. Etkinlik süresince 
öğrencilerimizle birlikte çok eğlendik.



Beden Perküsyonu

Müzik derslerimizde öğrencilerimizle ritim becerilerini 
geliştirmeye yönelik beden perküsyonu çalışmaları 
gerçekleştiriyoruz. Bu etkinliklerde öğrenciler; alkış, 
şıklatma, diz ve göğüs vuruşları gibi tekniklerle kendi 
bedenlerini bir enstrüman olarak kullanmayı öğreniyorlar.
Beden perküsyonu sayesinde öğrenciler ritim duygularını 
güçlendirirken aynı zamanda koordinasyon, dikkat, birlikte 
hareket etme ve özgüven becerilerini de geliştiriyorlar. 
Grup hâlinde yapılan bu çalışmalar, işbirliği içinde müzik 
üretmenin keyfini deneyimlemelerini sağlıyor.
Derslerimiz, öğrencilerimizin aktif katılımıyla eğlenceli ve 
öğretici bir şekilde devam etmektedir.
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Melodika Çalışmaları

 Müzik derslerimizde öğrencilerimizle melodika 
çalışmalarımıza düzenli olarak devam etmekteyiz. Eğitim 
sürecine doğru üfleme ve nefes teknikleriyle başlayarak, 
enstrümanı sağlıklı ve verimli kullanmaları için temel 
adımları uyguladık. Ardından notaların sistematik sıralanışını 
inceleyerek parmak egzersizleri gerçekleştirdik.
 Öğrencilerimiz, Do–Re–Mi–Fa sesleri üzerinden çift ses 
çalışmaları yaparak piyano eşliğinde çok sesli müzik üretme 
deneyimi kazandılar. Bu çalışmalar, öğrencilerimizin hem 
enstrüman hakimiyetini hem de müzikal duyumlarını 
geliştirmeyi amaçlamaktadır.
Derslerimiz, öğrencilerimizin aktif katılımıyla keyifli ve 
öğretici bir şekilde devam etmektedir.
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 Orff Eğitimi

Müzik derslerimizde Orff Eğitimi adı altında 
öğrencilerimizle; marakas, ritim çubuğu, davul, zilli tef, 
üçgen zil, tırtıl ve benzeri eşlik enstrümanlarıyla çalışmalar 
gerçekleştirerek orkestra bilincini geliştirmeyi hedefliyoruz. 
Bu enstrümanlarla yapılan etkinlikler, öğrencilerimizin ritim 
duyusunu güçlendirmenin yanı sıra birlikte hareket etme, eş 
zamanlı çalma ve işbirliği içinde müzik üretme becerilerini 
desteklemektedir.
Farklı enstrümanların ses renklerini tanıyan öğrencilerimiz, 
çeşitli müziklere eşlik ederek hem koordinasyonlarını hem 
de toplu performans deneyimlerini artırmaktadır. Bu süreç, 
öğrencilerimizin müzikal farkındalıklarını zenginleştirirken 
aynı zamanda keyifli ve öğretici bir öğrenme ortamı 
sunmaktadır.



Minik Tasarımcılarla CANVA Çalışmaları
Öğrencilerimizle dijital tasarım becerilerini desteklemek 
amacıyla CANVA uygulamasını kullanarak çalışmalar 
gerçekleştirdik. Öğrencilerimiz görsel, video, afiş ve sunum 
hazırlama araçlarını tanıyarak kendi tasarımlarını 
oluşturdular. 
Süreç boyunca hem eğlendik hem de özel günlere yönelik 
hazırladığımız afiş tasarımlarıyla çalışmalarımıza renk kattık. 
Öğrencilerimizin dijital üretim becerilerini küçük yaşta 
geliştirmeyi hedeflediğimiz bu etkinlik, onların 
yaratıcılıklarını destekleyen keyifli bir öğrenme deneyimi 
sundu.



Akademik geleceğin içinde,
 çağdaş eğ�imin öncüsü...
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Doğuş Caddesi, No:213 Kaynaklar Mevkii Merkez Yerleşkesi Buca, İZMİR

 Telefon: 0 (232) 453 41 55 – 57
 Faks: 0 232 453 41 56
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